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Questao 1)
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Secao D)

Para o calculo dos esforcos solicitantes nesta secao devemos deslocar as
forcas de 1P e 4P ,alem de calcular os momentos relacionados a cada
uma destas forcas (4P x 3a e P x 3a).



Secao C)

Os esforcos sao 0os mesmos da
secao SD, com o aparecimento dos
momentos.

Secao B)

As forcas e momentos aplicados a
este ponto sao dados pela combinacao
linear dos esforcos aplicados a secao
C mais os esforgos gerados pela forca
linearmente distribuida aplicada a esta
barra .

O deslocamento das forcas aplicadas
a C criara um momento de
intensidade P x X-P x 6a nesta barra.
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A Forca linearmente distribuida na barra solicita a esta uma forca de
intensidade :
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e um momento de intensidade:
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